

பின்தங்கிய மாவட்டங்களில் முதலீடுகளை ஈர்க்க முயற்சி!

முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் உரை... முதல் பக்கத் தொடர்ச்சி

இதுமாதிரியான வளர்ச்சியை பார்க்கும்போது, 2030ஆம் ஆண்டுக்குள் 1 டிரில்லியன் டாலர் பொருளாதார மாநிலம் என்ற நம்முடைய இலக்கை அடைகின்ற நான் வெகு தொலைவில் இல்லை என்ற நம்பிக்கை எங்களுக்கு வளர்ந்து கொண்டே போகிறது!

இந்தத் துறையில், நம்முடைய தமிழ்நாட்டின் நிலைப்பாட்டை மேலும் வலுப்படுத்தவேண்டும், இன்னும் பல பன்னாட்டு நிறுவனங்களை ஈர்த்திவேண்டும் என்ற உறுதி நம்பிக்கை நம்முடைய அரசு பல்வேறு நடவடிக்கைகளையும் மேற்கொண்டு வருகிறது.

இராணியேட்டை மாவட்டம் பண்பாக்கத்தில், 400 கோடி ரூபாய் செலவில் 250 ஏக்கர் பரப்பளவில் காலணி உற்பத்திப் பூங்கா அமைக்க திட்டமிடப்பட்டிருக்கிறது. இதில் 20 ஆயிரம் பேருக்கு வேலைவாய்ப்பு கிடைக்கும்.

சிப்காட் / சிட்கோ மற்றும் பொது தனியார் கூட்டாண்மை மூலம், 3050 ஏக்கர் பரப்பளவில் தொழில் பூங்காக்கள் வடிவில் ஆயத்த தொழில்கூடங்களுடன் புதிய தோல் அல்லாத காலணி உற்பத்திக்கான பசுமைத் தொகுப்புகளை

அரசு உருவாக்க இருக்கிறது என்பதையும் நான் தெரிவித்துக் கொள்ள விரும்புகிறேன். தற்போது பெரம்பலூர் மாவட்டத்தில், இவ்வளவு சிறப்பான திட்டத்திற்கான திறப்பு விழா நடைபெறுகிறது. "பரவலான வளர்ச்சியே பார் போற்றும் வளர்ச்சி" சீரான வளர்ச்சியே சிறப்பான வளர்ச்சி" என்று நான் அடிக்கடி சொல்வதுண்டு!

இதுமாதிரியான வளர்ச்சியை பார்க்கும் போது, 2030ஆம் ஆண்டுக்குள் 1 டிரில்லியன் டாலர் பொருளாதார மாநிலம் என்ற நம்முடைய இலக்கை அடைகின்ற நான் வெகு தொலைவில் இல்லை என்ற நம்பிக்கை எங்களுக்கு வளர்ந்து கொண்டே போகிறது!

பின்தங்கிய மாவட்டங்களில் முதலீடுகளை ஈர்த்தி அரசு மேற்கொண்டு வரும் முயற்சிகளுக்கு பலன் அளிக்கின்ற வகையில், இந்தத் திட்டத்திற்கான திறப்பு விழா மாதம் சென்னையில் நடத்த இருக்கிறது. இந்தத் திட்டத்தின் மூலமாக, பெரம்பலூர் மாவட்டம் மற்றும் அதனைச் சுற்றியுள்ள பகுதிகளைச் சார்ந்த இளைஞர்களுக்கு, உலகம் முழுக்க இருந்து பல

குறிப்பாக பெண்களுக்கு அதிக அளவில் வேலைவாய்ப்புகள் உருவாகும். இன்றைக்கு, முதற்கட்டமாக, 400 கோடி ரூபாய் முதலீட்டுமற்றும் 4000 நபர்களுக்கு வேலை வாய்ப்பு என்ற வகையில், கோத்தாரி குழுமத்தைச் சார்ந்த JR One கோத்தாரி காலணி உற்பத்தித் தொழிற்சாலை துவக்கி வைக்கப்படுகிறது. 2028ஆம் ஆண்டுக்குள், கோத்தாரி ஃபீனிக்ஸ் நிறுவனம், மேலும் 2,440 கோடி ரூபாய் முதலீடு மற்றும் 29 ஆயிரத்து 500 நபர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு என்று விரிவாக்கம் செய்யவும் திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

இவை எல்லாம் முதலீட்டாளர்களிடம் நம்பிக்கையை விதைக்கிறது. இதற்கெல்லாம் மணிமகுடமாக, உலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாட்டை, வருகிற ஜனவரி மாதம் சென்னையில் நடத்த இருக்கிறோம். உங்களைப் போன்ற நிறுவனங்களோடு சேர்ந்துதான் இந்த மாநாட்டை நடத்த இருக்கிறோம். இவ்வாறு முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் உரையாற்றினார்.

வேறு தொழில் நிறுவனங்கள் தமிழ்நாட்டை நோக்கி வர இருக்கிறார்கள்.

அதற்கு முன்பாகவே, ஃபீனிக்ஸ் கோத்தாரி நிறுவனம், இந்த அதிர்வீன உற்பத்தித் திட்டத்தைத் தொடங்கி இருக்கிறது மிக மகிழ்ச்சி அளிக்கிறது.

சொல்லப்போனால், உலக முதலீட்டாளர்கள் மாநாட்டிற்கு முன்னதாகவே, பல நிறுவனங்களோடு துவக்க விழாவை நான் சமீபத்தில் மேற்கொண்டிருக்கிறேன்.

தமிழ்நாட்டை நோக்கி உலக நிறுவனங்கள்!

உங்கள் தொழில் முயற்சி வெற்றி பெறவும், உங்களுடைய திட்டங்கள் மென்மேலும் வளர்ச்சி பெற்றிடவும் என்னுடைய மனமார்ந்த வாழ்த்துகள்!

இந்தத் தொழில் மேலும் சிறப்படைய அனைத்து உதவிகளையும் இந்த அரசு உறுதியாக செய்யும் என்று உறுதி அளித்து, என்னுடைய உரையை நிறைவு செய்கிறேன்.

இவ்வாறு முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் உரையாற்றினார்.

'வாட்ஸ் அப்' பில் வந்த செய்தி!



ஓன்றிய அரசுக்கு உச்சநீதிமன்றம் அறிவுரை!

- ▶ நாடு வல்லரசாக வேண்டும் என்றால் முதலில் சட்டத்தின் ஆட்சியை உறுதி செய்ய வேண்டும்.
- ▶ மதத்தை அரசியலுக்கு பயன்படுத்தாமல் இருந்தால் வெறுப்பு பேச்சு காணாமல் போய்விடும்.
- ▶ அரசியலும், மதமும் தனித்தனியாக பிரிக்கப்பட வேண்டும். அதுதான் தீர்வாக அமையும்.
- ▶ சகமனிதர்களின் கண்ணியத்துக்கு முதலில் மதிப்பு கொடுக்க வேண்டும்.

ரூ.400 கோடி முதலீட்டில் 4000 பேருக்கு வேலை வாய்ப்பு!

பெரம்பலூரில் கோத்தாரி காலணி பூங்கா!

சென்னை, நவ. 30 -

முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் நேற்று முன்தினம் (28.11.2023) பெரம்பலூர் மாவட்டம், எறையூர் சிப்காட் தொழில் வளாகத்தில் அமைந்துள்ள ஃபீனிக்ஸ் கோத்தாரி காலணிப் பூங்காவில் 400 கோடி ரூபாய் முதலீட்டில் 4,000 பேர்களுக்கு வேலைவாய்ப்பு அளிக்கவும் வகையில் நிறுவப்பட்டுள்ள JR One காலணி உற்பத்தித் தொழிற்சாலையை முகாம் அலுவலகத்திலிருந்து காணொலிக் காட்சி வாயிலாகத் திறந்து வைத்தார்.

இத்தொழிற்சாலையை அமைக்க 28.11.2022 அன்று தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் அடிக்கல் நாட்டினார். அதன் பின்னர், மிகச் சரியாக ஓர் ஆண்டு காலத்தில் இத்தொழிற்சாலை நிறுவப்பட்டு, முதலமைச்சர் அவர்களால் நேற்று முன்தினம் காணொலிக் காட்சி வாயிலாகத் திறந்து வைக்கப்பட்டுள்ளது.

முன்னணி மாநிலம்!
இந்திய அளவில் தமிழ்நாடு பல பொருளா

முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் திறந்து வைத்தார்!

தாரக் குறியீடுகளில் முன்னணி மாநிலமாக விளங்கி வருகிறது. இப்பெருமை நிலைபெறவும், பெரும் அளவிலான முதலீடுகளை ஈர்த்து தமிழ்நாட்டு இளைஞர்களுக்கு, குறிப்பாக பெண்களுக்கு அதிக அளவில் வேலை வாய்ப்புகளை உருவாக்கி, அவர்களின் வாழ்க்கைத்தரத்தை உயர்த்தித் தரும், மாநிலத்தில் பரவலான வளர்ச்சியை உறுதி செய்திடவும் தமிழ்நாடு அரசின் தொழில், முதலீட்டு ஊக்குவிப்பு மற்றும் வர்த்தகத் துறை பல்வேறு நடவடிக்கைகளை முன்னெப்பட்டுள்ள தொடர்ந்து மேற்கொண்டு வருகிறது.

காலணிகளைப் பொறுத்தவரை, உலக அளவில் தோல் அல்லாத காலணிகளின் நுகர்வு, விலையாட்டு வீரர்களின் காலணிகளுக்கான நுகர்வு அளவில் அதிக அளவில் உள்ளன. மேலும், இத்துறையில் அதிக வளர்ச்சிக்கான

வாய்ப்புகளும், ஏற்றுமதிக்கான மிகப்பெரிய சாத்தியக்கூறுகளும் உள்ளன. இவை மட்டுமின்றி, அதிக எண்ணிக்கையில் வேலை வாய்ப்புகளை உருவாக்கும் துறையாகவும் இத்துறை திகழ்கிறது. இத்துறையின் முக்கியத்துவத்தை உணர்ந்து, இதில் பெரும் அளவில் முதலீடுகள் மேற்கொள்வதை ஊக்குவிக்கும் வண்ணம், 23.8.2022 அன்று "தமிழ்நாடு காலணி மற்றும் தோல்பொருட்கள் கொள்கை 2022" முதலமைச்சர் அவர்களால் வெளியிடப்பட்டது.

வண்களுக்கு அதிக வேலைவாய்ப்பு!
"அனைவரையும் உள்ளடக்கிய பரவலான மற்றும் நிலையான வளர்ச்சி" என்பதை நோக்கமாகக் கொண்டுள்ள தமிழ்நாடு அரசு,

பின்தங்கிய மாவட்டமான பெரம்பலூர் மாவட்டத்தில் உள்ள எறையூர் சிப்காட் நிறுவனம் மூலமாக ஒரு தொழிற் பூங்காவை அமைத்துள்ளது. இப்பூங்காவில் இத்தொழிற்சாலை அமைக்கப்பட்டுள்ளதன் மூலமாக, பெரம்பலூர் மாவட்டம் மற்றும் அதனைச் சுற்றியுள்ள பகுதிகளைச் சார்ந்த இளைஞர்களுக்கு, குறிப்பாக பெண்களுக்கு அதிக அளவில் வேலை வாய்ப்புகள் உருவாகும். இதனால் இப்பகுதி மக்களின் தனிநபர் வருமானம் அதிகரிப்பதுடன் பொருளாதாரமும் மேம்படும். இந்நிறுவனம், 2028ஆம் ஆண்டிற்குள் 2,440 கோடி ரூபாய் முதலீட்டில் 29,500 பேருக்கு வேலை வாய்ப்பு அளிக்கவும் வகையில் விரிவாக்கம் செய்திடவும் திட்டமிட்டுள்ளது என்பது குறிப்பிடத் தக்கது.

அண்ணா பல்கலைக்கழகம் ஜெர்மன் பல்கலைக்கிடையே

தொழில் நுட்ப படிப்புகளுக்கான புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம்

அமைச்சர் க.பொன்முடி முன்னிலையில் கையெழுத்தானது!

சென்னை, நவ.30
சென்னை அண்ணா பல்கலைக்கழகம் மற்றும் ஜெர்மன் பல்கலைக்கழகம் இடையே தொழில் நுட்ப படிப்புகளுக்கான ஒப்பந்தம் அமைச்சர் க. பொன்முடி முன்னிலையில் நேற்று முன்தினம் கையெழுத்தானது.



மன் நாட்டின் கல்வி நிறுவனங்களுடன் தமிழ் பல்கலைக்கழகம் இடையே தொழில் நுட்ப படிப்புகளுக்கான ஒப்பந்தம் கையெழுத்தானது.

டிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. இந்த நிலையில், சென்னை தலைமைச் செயலகத்தில் நடைபெற்ற நிகழ்ச்சியில், உயர் கல்வித் துறை அமைச்சர் பொன்முடி முன்னிலையில் அண்ணா பல்கலைக்கழகம் மற்றும் ஜெர்மன் தொழில்நுட்ப பல்கலைக்கழகம் இடையே தொழில் நுட்ப படிப்புகளுக்கான ஒப்பந்தம் கையெழுத்தானது. பின்னர் செய்தி யாளர்களிடம் பேசிய அமைச்சர் க.பொன்முடி, தமிழ்நாட்டில் கல்வி வளர்ச்சி மற்றும் திறன் மேம்பாடு வளர்ச்சி அடைய நான் முதல்வன் திட்டம் மூலம், ஜெர்மன் நாட்டில் உள்ள பல்கலைக்கழகத்துடன் தமிழ்நாட்டின் பல்கலைக்கழகம் இணைந்து ஒப்பந்தம் கையெழுத்திட்டுள்ளதாக தெரிவித்தார்.

முன்னாள் அமைச்சர் செல்வகணபதி மீதான தண்டனை ரத்து!

சென்னை உயர்நீதிமன்றம் உத்தரவு!

சென்னை, நவ. 30 - சி.பி.ஐ. தொடர்ந்த வழக்கில் முன்னாள் அமைச்சர் செல்வகணபதிக்கு விதிக்கப்பட்ட 2 ஆண்டு சிறை தண்டனையை ரத்து செய்து சென்னை உயர் நீதிமன்றம் உத்தரவிட்டுள்ளது.

முன்னாள் நாடாளுமன்ற உறுப்பினருமான செல்வகணபதிக்கு எதிராக சி.பி.ஐ. வழக்குப்பதிவு செய்தது. இந்த வழக்கில் செல்வகணபதி உட்பட 5 பேருக்கு கடந்த 2014ஆம் ஆண்டு சி.பி.ஐ. நீதிமன்றம் 2 ஆண்டுகள் சிறை தண்டனை விதித்து தீர்ப்பளித்தது.

நீதிமன்றத்தில் மேல்முறையீட்டு மனுக்கள் தாக்கல் செய்யப்பட்டன. இதுனை விசாரித்த உயர்நீதிமன்றம், செல்வகணபதிக்கு விதிக்கப்பட்ட 2 ஆண்டு சிறை தண்டனையை ரத்து செய்து நேற்று முன்தினம் உத்தரவு பிறப்பித்துள்ளது.

'தில்லானா மோகனாம்பாள்' புகழ்-கலைமாமணி

மதுரை நாதஸ்வர வித்வான் எம்.பி.என். பொன்னுசாமி மறைவு!

இசைக் கலைஞர்கள் புகழ் அஞ்சலி!

மதுரை, நவ.30- தில்லானா மோகனாம்பாள் திரைப்பட புகழ் இசைப் பேரறிஞர் - கலைமாமணி பட்டம் பெற்ற மதுரை நாதஸ்வர வித்வான் எம்.பி.என். பொன்னுசாமி (வயது 90) நேற்று முன்தினம் இயற்கை எய்தினார் என்பதை அறிவிக்க வருகிறோம்.

நாகராஜன் மூலம் நாதஸ்வரம் இசைக்கும் பெற்றுள்ளார். இந்தப்படம் வெளியான பெற்றுள்ளார். தலைமுறை பிரகு பிரபலங்கள் பலர் தலைமுறையாக இவரது பங்கேற்ற விழாக்களில் குடும்பத்தினர் நாதஸ்வரம் வாசித்து வந்துள்ளனர். 1977ல் தமிழ்நாடு அரசு இவருக்கு கலைமாமணி விருதை வழங்கியது. 1997-ல் திருஷ்ணை கான சபாவின் சங்கீதா சூடாமணி விருதையும் பெற்றுள்ளார்.

நடிகர் சிவாஜி கணேசன் நடப்பில் வெளிவந்த தில்லானா மோகனாம்பாள் படத்தில் ஒலித்த நாதஸ்வர இசையை தனது சகோதரர் எம்.பி.என். சேதுராமனுடன் இணைந்து இசைத்தவர். எம்.பி.என். சேதுராமன் ஏற்கனவே இயற்கை எய்தி விட்டார் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது. இவர்களது குழுவில் தேவூர் சந்தானம் மற்றும் திருவிடைமருதூர் வெங்கடேசன் ஆகியோர் தவில் வாசித்துள்ளனர். காரைக்குடியில் சகோதரர்கள் சேதுராமன் மற்றும் பொன்னுசாமி இணைந்து திருமண நிகழ்வில் நாதஸ்வரம் வாசித்தபோது தில்லானா மோகனாம்பாள் படத்தில் பணியாற்றும் வாய்ப்பை இயக்குநர் ஏ.பி.

சென்னை, நவ. 30 - நாதஸ்வர கலைஞர் எம்.பி.என். பொன்னுசாமி நேற்று முன்தினம் இயற்கை எய்திய தகவலறிந்து முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் தமது ஆழ்ந்த இரங்கலைத் தெரிவித்து செய்தி வெளியிட உள்ளார். அதில் நாதஸ்வர கலைஞர் பொன்னுசாமி அவர்களின் மறைவு இசை உலகிற்கே பேரிழப்பு என்று குறிப்பிட உள்ளார். இது குறித்து முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் தமது இரங்கல் செய்தியில் குறிப்பிட உள்ளதாவது -
நாதஸ்வர கலைஞர் எம்.பி.என். பொன்னுசாமி அவர்கள் நேற்று காலையே இயற்கை எய்திய தகவலறிந்து வருத்தமடைந்தேன். தமிழகத்தின் பல்வேறு கிடங்குகளிலும், மும்பை, டெல்லி போன்ற பிற மாநிலங்களிலும் தமது சகோதரர் மறைந்த எம்.பி.என். சேதுராமனுடன் தமது நாதஸ்வர இசையின் மூலம் எண்ணற்றவர்களை மகிழ்வித்தவர். அவரது மறைவு



இசை உலகிற்கே பேரிழப்பாகும். அவரது மறைவால் துயரமும் இசைக் கலைஞர்களுக்கும், அவர் தம் குடும்பத்தினருக்கும் எனது ஆழ்ந்த இரங்கலைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். இவ்வாறு முதல்வர் மு.க. ஸ்டாலின் அவர்கள் வெளியிட உள்ள இரங்கல் செய்தியில் குறிப்பிட உள்ளார்.